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Leistungen
 2 Übernachtungen im Familienzimmer mit

Vollpension, Bettwäsche + Handtuchset,
Kurbeitrag

 •�Druckwerkstatt (ca. 3 Stunden)
•�1 x Eintritt Zinnfigurenmuseum (inkl. Figur
gießen)
•�Stadtrallye
•�Lagerfeuer mit Stockbrot
•�Langschläferfrühstück

 Nicht enthalten: Transfers

Termine & Preise
22. 11. 2024 - 24. 11. 2024

 2 Übernachtungen mit Vollpension,
Familienzimmer
4 - 10 Jahre: 122,00 € pro Person
ab 18 Jahre: 160,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 10 Teilnehmer

Höchstens 20 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

KünstlerwerkstattfürFamilien
In Farbe baden, Drucke zaubern und Figuren gießen

ALLGEMEINE HINWEISE

Eignung für Personen mit Mobilitätseinschränkungen

Gemeinsam etwas mit den eigenen Händen schaffen ist Balsam für große und kleine Seelen und genau das

Herzstück ist unsere Druckwerkstatt. In einem 3-stündigen, angeleiteten Workshop entstehen bunte
Bilderwelten, die alle Augen zum Leuchten bringen werden. Petra Pfeiffer von studio petty klee hat viel
Erfahrung in der Arbeit mit Kindern und die Druckwerkstatt ist dabei ihr persönliches Faible.
„ Beim Drucken entstehen Bilder, die immer wieder für eine Überraschung sorgen. Das Ergebnis wird jedesmal
anders. Das sorgt für spannende kreative Momente. Und das Schöne ist, der Druckvorgang kann mehrmals
wiederholt werden, so dass viele schöne Kunstwerke entstehen, die durch Malen und Zeichnen noch ergänzt
werden können. Wir arbeiten in unserer Druckwerkstatt gerne mit recycelten Materialien, die wir so vorbereiten,
dass die Kinder schnell in den Druckprozeß einsteigen können und ohne Vorkenntnisse wunderschöne Bilder

Auf ein weiteres Erlebnis geht es in Eigenregie ins Zinnfigurenmuseum. Alle Familien erhalten ein Voucher und
können entweder am Samstagnachmittag oder am Sonntagvormittag dieses besonders netteMuseum
entdecken.In einem historischen, restaurierten Gebäude inmitten der Altstadt trefft ihr hier auf Kaiser, Bischöfe,
Bergleute, Frauen, Männer, Kinder – und sie alle erzählen Geschichten. Sie zeigen euch wo sie wohnen, was sie
arbeiten, wo sie tanzen, welche Traditionen sie haben und wie sie feiern. Welche Schicksale haben Goslar und die
Harzregion im frühen Mittelalter erlebt und welcher Einfluss ging von hier aus in die damalige Welt?Highlight

Wenn es dunkel wird, entzünden wir das Lagerfeuer. An selbst gesuchten Stöckern halten wir unser Stockbrot

Die Anreise erfolgt am Freitag zum Abendessen (18:00 Uhr), die Abreise am Sonntag nach dem Frühstück.

Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die gewünschten
Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Bitte kontaktiert hierzu die
Jugendherberge und teilt genaue Angaben über die Personenzahl sowie über Art und Umfang der
Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer*innen mit.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung.

www.jugendherberge.de/reisen/9569

werden wir an diesem Wochenendeausgiebig tun.

erschaffen."

desMuseumsbesuchs: ihr dürft eure eigene Zinnfigur gießen!

über das Feuer, drehen und wenden es bis zu dem Moment, wo es perfekt ist.

Eine Stadtrallye rundet eurenAufenthalt in Goslar ab.

Kinder unter 4 Jahre oder über 10 Jahre sind ebenfalls willkommen, auch wenn sich der Workshop eher an die
Altersklasse 4 - 10 Jahre wendet. Kinder bis 14 Jahre zahlen den Kinderpreis, ab 15 Jahre gilt der
Erwachsenenpreis.

Onlineversion des Angebots:

https://www.jugendherberge.de/reisen/9569
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Information & Buchung:




Jugendherberge Goslar,
Rammelsberger Str. 25
38644 Goslar

+49 5321 222-40
goslar@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Hannover e.V.
Ferdinand-Wilhelm-Fricke-Weg 1
30169 Hannover

+49 511 16402-22
service-hannover@jugendherberge.de


